

# Fotbalová asociace otevřela první FIFA Arenu! V Česku vznikne 100 malých hřišť pro děti a mládež

24.11.2025 - | Fotbalová asociace ČR

**Fotbalová asociace České republiky ve spolupráci s Mezinárodní fotbalovou federací FIFA přináší do Česka celosvětový projekt FIFA Arena, jehož cílem je budování veřejných hřišť a s tím spojená podpora dětí v pohybu a sportování.**

První takové hřiště bylo otevřeno v Mladé Boleslavi, další bude následovat brzy v Českém Těšíně. V rámci projektu FIFA Arena v České republice vznikne v dohledné době 100 takových hřišť.

**„Naším dlouhodobým cílem a přáním je vrátit fotbal do škol a motivovat děti k pravidelnému pohybu. Díky projektu FIFA Arena budeme mít možnost po celé České republice vytvořit 100 hřišť určených široké veřejnosti. Jejich posláním je dostat děti z domovů na sportoviště a inspirovat je k aktivnímu životnímu stylu. Věříme, že sport má jedinečnou schopnost rozvíjet nejen pohybové dovednosti, ale také týmovost, zodpovědnost a radost z překonávání vlastních hranic. Chceme, aby byl fotbal pro děti snadno dostupný a stal se přirozenou součástí jejich každodenního života,“** říká David Trunda, předseda fotbalové asociace.

První mini hřiště FIFA Arena bylo dnes, v pondělí 24. listopadu, slavnostně otevřeno v Mladé Boleslavi za přítomnosti představitelů FAČR a statutárního města Mladá Boleslav. Význam projektu přijela podpořit i delegace FIFA vedená třetím nejvyšším představitelem této organizace Elkhanem Mammadovem, ředitelem národních asociací FIFA.

Nové sportoviště bude mít v komunitě dosah na více než 1500 dětí z regionu, mezi které patří nejen malí fotbalisté, ale děti a studenti přilehlých mateřských, základních a středních škol, či široká veřejnost.

**„Jsme pyšní na to, že právě v našem městě vznikla první FIFA Arena v Česku. Celou ideu pokládáme za velmi přínosnou pro sportování a aktivní trávení volného času. Navíc jsme se domluvili na tom, že hřiště bude osvětlené, čímž rozšiřujeme časové možnosti jeho využití a nepřímo navazujeme na náš projekt postupného osvětlování stávajících sportovních hřišť v Mladé Boleslavi. Děkujeme za spolupráci všem, kteří se na realizaci FIFA Areny podíleli,“** řekl primátor statutárního města Mladá Boleslav Jiří Bouška.

Mladá Boleslav tvoří pilotní fázi celého projektu. V horizontu několika dnů bude následovat otevření dalšího hřiště v Českém Těšíně, které je těsně před dokončením.

**„Podpořit sportování dětí a aktivní trávení volného času tvoří základ zdravé generace. Jsme rádi, že se u nás podařilo vybudovat hřiště v rámci projektu FIFA ARENA, které tak rozšíří možnosti pro sportování všem dětem z regionu. A bude jen dobře, když v brzké době bude realizována plánovaná výstavba dalších mini hřišť v celé republice,“** říká starosta Českého Těšína Karel Kula.

Celkově bude v České republice v rámci projektu FIFA Arena postaveno 100 hřišť (o rozměrech

40x20 metrů). Jedná se o sportoviště, která jsou určena nejen fotbalistům, ale i široké veřejnosti a primárně sportujícím dětem, které na hřištích mohou trávit svůj volný čas.

Pro zájemce o možnost vybudovat FIFA Arenu ve svém katastru připravuje Fotbalová asociace harmonogram výstavby, který podrobně popisuje jednotlivé kroky od prvotního projevení zájmu až po finalizaci projektu.

Harmonogram bude dokončený v příštím týdnu a poté bude rozeslán členským klubům. Fotbalová asociace bude jednotlivým klubům, organizacím i municipalitám v tomto procesu nápomocna tak, aby mohl být tento velký projekt realizovaný v co nejkratší době.

<http://www.fotbal.cz/facr/fotbalova-asociace-otevrela-prvni-fifa-arenu-v-cesku-vznikne-100-malych-hrist-pro-deti-a-mladez/a23323>